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Autor Emanuel Fabian October 26, 2023

Tanky IDF, jednotky tlačí do Gazy v omezeném náletu
před pozemní ofenzívou

timesofisrael.com/idf-tanks-troops-briefly-push-into-gaza-strip-ahead-of-ground-offensive

Tento snímek obrazovky převzatý z materiálu, který vydala izraelská
armáda 26. října 2023, ukazuje tanky vjíždějící do severní Gazy. (IDF /
AFP)

Izraelské obranné síly přes noc rozmístily omezenou pozemní invazi do
Gazy a vyslaly pěchotní síly a tanky až kilometr do severní části
Pásma, uvedla armáda ve čtvrtek ráno.

„Cílený nálet“ se zdál být nejvýznamnější pozemní ofenzívou do
palestinské enklávy od začátku války, kdy IDF chystají rozsáhlou invazi
k odstranění teroristické skupiny Hamás, která vládne Pásmu.

Podle IDF byl nálet – vedený pěší brigádou Givati   a 162. obrněnou
divizí – součástí přípravy pohraniční oblasti na „další fáze války“, s
odkazem na plnou pozemní ofenzívu, kterou slibovali izraelští
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představitelé.

Vojska zasáhla „četné“ teroristy, infrastrukturu a odpalovací pozice
protitankových řízených střel a „operovala k přípravě bojiště,“ uvedla
armáda.

Vojáci se po náletu vrátili na izraelské území, dodaly IDF.

Získejte denní vydání The Times of Israel e-mailem a nikdy
nezmeškáte naše hlavní zprávy

Registrací souhlasíte s podmínkami
Mluvčí IDF Kontraadmirál Daniel Hagari řekl, že operace trvala několik
hodin a žádní vojáci nebyli zraněni. Vojska operovala do jednoho
kilometru od hranice.

0 sekund z 52 sekund Hlasitost 90 %

„Prostřednictvím náletu jsme zlikvidovali teroristy, neutralizovali hrozby,
demontovali výbušniny, neutralizovali přepadení, abychom pozemním
silám umožnili další fáze války,“ řekl Hagari.

Invaze přesáhla téměř každodenní „lokalizované nájezdy“, které vojáci
provádějí v oblastech poblíž hranic, aby hledali těla pohřešovaných
Izraelců a vyčistili půdu od výbušnin, které za sebou zanechali teroristé
Hamásu z náporu ze 7. října.

Tyto nálety jsou prováděny s menším počtem sil a nezasahují tak
hluboko do pásma Gazy jako čtvrteční nálet.

https://www.timesofisrael.com/terms
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Tento snímek obrazovky převzatý z materiálu, který vydala izraelská
armáda 26. října 2023, ukazuje „cílený nálet“ v severní Gaze s tanky a

pěchotou. (Foto: Izraelská armáda / AFP)

Izrael tvrdí, že jeho válka proti Hamásu je zaměřena na zničení
infrastruktury teroristické skupiny podporované Íránem a slíbil, že
organizaci po masakrech ze 7. října rozloží a zároveň minimalizuje
škody civilistům v Gaze.

Útok vedený Hamásem a vedený s dalšími teroristickými skupinami,
viděl asi 2500 teroristů, kteří vtrhli přes hranici do Izraele z pásma
Gazy po zemi, vzduchem a po moři, zabili asi 1400 lidí a zajali nejméně
228 rukojmích všech věkových kategorií. krytí tisíců raket vypálených
na izraelská města.

IDF vyzvala Palestince, aby se evakuovali ze severní Gazy na jih,
protože zesiluje údery v oblasti města Gazy před očekávaným velkým
pozemním vpádem.
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Izraelská letadla za poslední den zasáhla přes 250 míst patřících
Hamásu, včetně infrastruktury, velitelských center, tunelů a raketometů,
uvedla armáda.

Síly námořnictva také zasáhly odpalovací pozici země-vzduch raket
Hamasu, která se nacházela vedle mešity a školky v Khan Younis,
uvedla armáda.

Izraelští vojáci hlídkují vedle komunit poblíž izraelsko-gazské hranice, jižní
Izrael, 20. října 2023. (AP Photo/Ohad Zwigenberg)

Zdroje izraelského letectva uvedly, že od začátku války bylo zasaženo
více než 10 000 míst patřících Hamásu a dalším teroristickým
skupinám.

Ministerstvo zdravotnictví v Gaze řízené Hamasem uvádí, že útoky
zabily 6546 lidí, většinou civilistů a mnoho z nich dětí. Údaje vydané
teroristickou skupinou nelze nezávisle ověřit a předpokládá se, že
zahrnují její vlastní teroristy a ozbrojence zabité v Izraeli a v Gaze a
oběti výbuchu v nemocnici ve městě Gaza ze 17. října způsobeného
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chybným odpálením rakety Islámského džihádu. ale z nichž Hamas
obvinil Izrael. Izrael tvrdí, že zabil 1500 teroristů Hamasu uvnitř Izraele
7. října a po něm.

Izraelští vojáci 17. října uprostřed ničení domu v kibucu Be'eri poblíž
izraelsko-gazské hranice, kde teroristé Hamasu zabili 7. října 2023 přes

100 obyvatel. (Yonatan Sindel/Flash90)

Očekává se, že počet obětí na obou stranách výrazně vzroste, jakmile
Izrael zahájí pozemní ofenzívu a začne vstupovat do měst. Očekává
se, že vojáci se budou muset potýkat se sítí tunelů v Gaze
vybudovaných teroristickými skupinami, nástražnými pastmi a
bombami, když budou bojovat v drsném městském prostředí.

Teroristé z Gazy odpálili od 7. října na Izrael tisíce raket, které zabily a
zranily řadu lidí. Raketová palba na oblasti poblíž pásma Gazy se ve
čtvrtek ráno po noční pauze obnovila.

Velká část oblasti byla evakuována izraelskými civilisty, ale je plná
tisíců vojáků shromážděných poblíž hranice Gazy, kteří čekali na
rozkaz ke vstupu.
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Snímek pořízený z jihoizraelského města Sderot 26. října 2023 ukazuje
světlice vypálené izraelskou armádou nad severním pásmem Gazy
uprostřed probíhající války s Hamasem. (Foto Jack GUEZ / AFP)

Náčelník generálního štábu IDF generálporučík Herzi Halevi v úterý
řekl, že úplná pozemní ofenzíva do Gazy byla zdržena „taktickými a
dokonce strategickými úvahami“.

Ve středu New York Times uvedl, že Izrael souhlasil s žádostí
Spojených států o dočasné odložení plánovaného pozemního vpádu
do Gazy, aby měl Washington více času na rozmístění dalších systémů
protivzdušné obrany k ochraně svých jednotek v regionu.

USA se také údajně obávaly , že Izrael postrádá dosažitelné vojenské
cíle pro své operace v Gaze, což vedlo k obavám, že IDF ještě nejsou
připraveny na pozemní invazi.

Kampaň byla rovněž odložena, aby umožnila rozsáhlá mezinárodně
zprostředkovaná jednání s Hamasem o potenciálním propuštění stovek
izraelských a zahraničních rukojmích, které zadržuje. Rozhovory vedly
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k osvobození čtyř zajatců – matky a dcery Judith a Natalie Ra'ananové
v pátek večer a starších žen Yocheved Lifshitz a Nurit Cooper v pondělí
večer.

Snímek pořízený z jihoizraelského města Sderot ukazuje rakety vypálené
na Izrael z pásma Gazy 23. října 2023 (Jack Guez / AFP)

Premiér Benjamin Netanjahu v reakci na zjevné zpoždění ve středu
večer prohlásil, že se blíží pozemní invaze, ale dodal, že nebude sdílet
kdy a jak. Řekl také, že nebude sdílet rozsah souvisejících úvah.

Premiér uvedl, že cílem ofenzivy je zničit Hamás a vrátit rukojmí,
přičemž členy této teroristické skupiny označili za „chodící mrtvé
muže“.

„Připravujeme se na pozemní invazi. Nebudu specifikovat kdy, jak,
kolik. Nebudu také podrobně popisovat rozsah úvah, z nichž většina si
veřejnost není vědoma. A tak to má být. Toto je způsob, jak chránit
životy našich vojáků,“ řekl Netanjahu a dodal, že o načasování
pozemní operace bylo jednomyslně rozhodnuto.
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Ve středu Sálih al-Arúrí, zástupce vedoucího politického úřadu
Hamásu, řekl libanonské televizní stanici, že „bitvy ještě nezačaly“.

K této zprávě přispěli zaměstnanci a agentury Times of Israel.

Je pro vás naše živé válečné zpravodajství důležité?

Spoléháte právě teď na přesné a včasné zpravodajství The Times of
Israel? Pokud ano, připojte se prosím ke komunitě The Times of
Israel. Za pouhých 6 $ měsíčně získáte:

Podpořte naše nezávislé novináře, kteří pracují nepřetržitě;
Čtěte ToI s čistým prostředím bez reklam na našem webu, v
aplikacích a e-mailech; a
Získejte přístup k exkluzivnímu obsahu sdílenému pouze s
komunitou ToI, včetně exkluzivních webinářů s našimi reportéry a
týdenních dopisů od zakládajícího redaktora Davida Horovitze.
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